

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

9 MAR 1978

# ЛУЧШАЯ РОЛЬ ВПЕРЕДИ

Это событие не прошло незамеченным в культурной жизни нашего города. В консерватории состоялся вечер несыгранных ролей, в котором приняли участие молодые артисты театров города.

Зрителей ожидало немало приятных сюрпризов. Действительно, только на этой сцене можно было увидеть вместе артиста музкомедии Иосифа Крапмана и артиста драмы Валерия Писарева. В сцене поединка из героической трагедии Э. Ростана «Сирано де Бержерак» выпускники московского и ленинградского театральных учебных заведений продемонстрировали две разные школы сценического движения.

Артисты кукольного театра

Ирина Грачева и Александр Володеев исполнили драматические роли леди Анны и Ричарда III в сцене из трагедии В. Шекспира «Ричард III», артистка хора Свердловской оперы Людмила Кислицина спела каватину Людмилы из оперы М. Глинки «Руслан и Людмила».

После того, как занавес на сцене большого зала консерватории закрылся последний раз, представители молодежной секции ВТО и обкома ВЛКСМ тепло поблагодарили молодых артистов за отличный вечер и вручили им памятные сувениры.

**С. ТОМИНА.**

**Редактор  
А. Д. ЕРМАКОВ.**